

**PROCESSO SELETIVO SEMED Nº 001/2021  
ERRATA DO EDITAL**

**A Comissão do Processo Seletivo SEMED 001/2021, nomeada pela Portaria 17.196/2021 de 28/01/2021 informa as seguintes alterações abaixo:**

**Publicação do Resultado preliminar do Edital 001/2001**

**Onde se lê:**

**03/02/2021**

**Leia-se:**

**05/02/2021**

Aracruz, 04/02/2021